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Tosasiepi ad Asta alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il p libretto.
ARyMysIaTOpeH TpUMep 3a HUB NJIET C NPbT

YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npegu Aa usnonssarte MaliMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOAILATA KHUMKA.
Akumulatorski trimer za Zivicu sa $tapom

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorovy tyéovy plotostfih

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Haekklippere med batteriforsynet stang
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzs instruktionsb omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Batteriebetriebener Langschaft-Heckenschneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
WaAiSL prtopvtoupag uratapiag TNAECKOTIKO

OAHTIEXZ XPHZMNX

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered hand-held long reach hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortasetos de pértiga por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Akutoitega varrega hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ikult antud j dit.
E Akkukayttéinen pitkévartinen pensasaitaleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttdopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa
Taille-haie sur perche a batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Skare za zivicu za rad na visini, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.
@ Rudra szerelt akkumuldtoros sévénnyirok
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatorinés teleskopinés gyvatvoriy zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Masta dzivzoga apgriezéjs ar baro§anu no akumulatora
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTKacTpyBay Ha WKMKa Co HanojyBate Ha 6aTepuja
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Accu-heggenschaar met verlengsteel
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Batteridrevet hekksaks med forlengelse
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Sekator akumulatorowy z wysiegnikiem
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.

Corta-sebes com Haste alimentada a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina de taiat garduri vii cu tija, alimentata cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MalmrHa ana NoApesKu HUBOW N3rOPOAM C AJIMHHBIM BasioM C
6artapeitHbiM nuTaHuem PYKOBOZACTBO M0

OKCIJIYATALNU

SK|

BHUMAHME: npepae 4em nosb30BaTbes 060pyAOBaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO MO 3KCMJ/yaTaluuu.

Akumulatorovy tycovy plotostrih

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulatorski obrezovalnik zive meje z drogom
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Akumulatorski trimer za Zivu ogradu sa Stapom
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridrivna hécksaxar med stang
BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli Cubuklu Cit Budama Makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan énce 1ceren Kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccoooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccccceeiiiniennennnee.
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DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
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[1] DATI TECNICI MH 900 Li 48
[2] |Tensione dialimentazione MAX V/DC 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocita senza carico /min 16500
[5] |Velocita Lama spm 2700 - 3000 - 3300
[6] |Lunghezzalama mm 520
[7]1 |Interspazio lama mm 27
[8] |Tempo freno lama s 1,73
[9] |Codice dispositivo di taglio 118805552/0
[10] |Peso kg 4,9
[11] |Tensione e corrente di carica (Uscita USB) V/A 5/2
[12] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 77,4
[13] |Incertezza di misura dB(A) 3
[14] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 89,8
[13] |Incertezza di misura dB(A) 3,04
[15] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 93
[16] |Livello di vibrazioni
[17] - Impugnatura anteriore m/s? 5,58
[18] - Impugnatura posteriore m/s? 3,54
[13] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[19] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[20] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48
CG 500 Li48
CGF 500 Li 48
. . CGD 500 Li 48
[21] |Carica batteria GG 700 Li 48
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,

durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere

l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[11 BG- TEXHUWYECKMU AAHHU

[2]  MAX HanpeseHue Ha 3axpaHBaHe

[8]  HOMMWHAJIHO HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe
[4]  CxopocT 6e3 HaToBapBaHe

[5]  CKOpoCT Ha HoMa

[6]  [dbamuHa Ha Howa

[7]1  MeManHHO NPOCTPAHCTBO HOX

[8]  Bpeme Ha cnvpaHe Ha Hoxa

[9]  Koa Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[10] Terno
[11] Hanpemenue 1 ToK Ha 3apexpaaHe (Ha
uaxop USB)

[12] WamepeHo HWBO Ha aKYCTM4YHA MOLLHOCT
[13] WamepsartenHa rpelka

[14] HwBO Ha M3MepeHa aKyCTM4YHa MOLIHOCT
[15] TapaHTWMpaHO HMBO Ha 3ByKOBA MOLLHOCT
[16] HwBo Ha BMGPaLM

[17] - TMpepaHa pbroxBaTKa

[18] - 3aaHa pbkoxBaTKa

[19] MPUMHALNENHOCTYM MO 3AABKA
[20] Bnok Ha akymynatopa, MOA.

[21] 3apempaaHe Ha akymynaropa

a) BABEJIEHKA: seknapupanara o6lua CToiHoCT
Ha BUGPaLK € U3MEepeHa NPUABPIKaIKK Ce KbM
CTaHAapTU3MpaH MeTod Ha U3NUTBaHe U MoXe Aa
Ce 13M0/13Ba 3a NPaBeHe Ha CPaBHEHNE MEHAY
€[MH 1 Apyr MHCTPyMeHT. ObLuaTa CTOMHOCT

Ha BUGPALMM MOME /a Ce U3M0N3Ba U 3a
npeasapuTe/iHa OUeHKa Ha u3naraHeTo.

MPEAYNPEXAEHWUE: Bb3HWKBaHe Ha BUGpaLm
NPV PEasHOTO M3MON3BAHE HA MHCTPYMEHTA MOME
na Gbfe pasnnyHa ot obljata Aeknap1paHa
CTOMHOCT, B 3aBMCUMOCT OT HAaYMHUTE Ha
M3MoN3BaHe Ha MHCTPyMeHTa. Mopaau Toa

€ Heo6XoAMMO No Bpeme Ha paGoTa Aa ce

B3eMaT CNIeAHUTE NPeAnasHi MepKu LNl
npeAnasBaHeTo Ha oneparopa: HoceTe PbKaBULM
0 BpeMe Ha U3ro/3BaHeTo, OrpaHnyeTe
BPEMeHaTa Ha U3noN3BaHe Ha MalnHaTa u
HamaneTe BpemeHara, pes KOWTO Ce AbPHK
HaTMCHAT /10CTa 3a yNpaB/eHue Ha YCKOpUTENs.

[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2]  MAKS. napon napajanja
[38]  NAZIVNI napon napajanja
[4]  Brzinabez tereta

[5]  Brzina sjeciva

[6] Duzinasjeciva

[71  Meduprostor sje¢iva

[8]  Vrijeme kocenja sjeciva

[9] Sifrarezne glave

[10] Tezina

[11] Naponi struja punjenja (izlaz USB)
[12]  Izmjereni nivo zvucnog pritiska
[13] Mjerna nesigurnost

[14]  Izmjereni nivo zvucne snage

[15] Zajaméeni nivo zvuéne snage

[16] Nivo vibracija

[17] - Prednji rukohvat

[18] - Zadnji rukohvat

[19] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[20] Baterija, mod.

[21]  Punjac baterije

a) NAPOMENA: kupna prijavljena vrijednost
vibracija izmjerena je prema normalizovanoj metodi
ispitivanja i moze se koristiti za vr$enje poredenja
izmedu dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti i prilikom prethodne procjene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom stvarne
upotrebe alatke moze se razlikovati od ukupne
prijavljene vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na

koji se koristi alatka. Stoga je neophodno, za
vrijeme rada, primijeniti slijedece sigurnosne mjere
za zastitu radnika: koristiti rukavice za vrijeme
upotrebe, ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta poluga
komande gasa.

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[21  MAX.napéjeci napéti

[38]  JMENOVITE napéjeci napéti
[4]  Rychlost bez zatéze

[5]  Rychlost noze

[6] Délkanoze

[71  Meziprostor noze

[8]  Doba brzdy noze

[9]  Kdd sekaciho zafizeni

[10] Hmotnost

[11]  Nabijeci napéti a proud (vystup USB)
[12] Naméfena Uroven akustického tlaku
[13] Nepfesnost méfeni

[14] Naméfena Uroven akustického vykonu
[15] ~ Zarucena troven akustického vykonu
[16] Urover vibraci

[17] - Predni rukojet

[18] - Zadni rukojet

[19] VOLITELNE PRISLUSENSTVI

[20]  Akumulatorova jednotka, mod.

[21] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlagend celkova hodnota vibraci
byla naméfena s pouzitim normalizované zkusebni
metody a |ze ji pouzit pro srovnani jednotlivych
nastroju. Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani vystaveni
vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pi skuteéném pouziti
nastroje mize byt odlidna od prohlasené celkové
hodnoty v zavislosti na rezimech, ve kterych se
dany néstroj pouZiva. Proto je tfeba béhem prace
pfijmout nize uvedena bezpecnostni opatfeni,
jejichz cilem je ochranit operatora: béhem bézného
pouziti méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlacena ovladaci paka plynu.

[11 DA-TEKNISKE DATA

[2]  MAKS. forsyningsspaending

[8]  NOMINEL forsyningsspaending
[4]  Hastighed uden belastning

[5]  Klingehastighed

[6]  Klingeleengde

[71  Klingemellemrum

[8]  Bremsetid for klinge

[9]  Skeereanordningens varenr.

[10] Veegt
[11]  Speending og opladningsstrem (udgang
UsB)

[12] Malt lydtryksniveau

[13]  Usikkerhed ved malingen
[14] Malt lydeffektniveau

[15] Garanteret lydeffektniveau
[16] Vibrationsniveau

[17] - Forreste handtag

[18] - Bagerste handtag

[19] TILBEHOR

[20] Batterienhed, mod.

[21] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erklaerede veerdi af
vibrationer blev malt ifelge en standardiseret
metode til afprevning og kan bruges til at foretage
en sammenligning mellem forskellige redskaber.
Den samlede vaerdi af vibrationer kan ogsa bruges
til en indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: Den faktiske udsendelse af
vibrationer fra veerktojet i forbindelse med brug

kan afvige fra den samlede attesterede veerdi
afheengigt af den konkrete brug af veerktejet. Derfor
er det nedvendigt, at man under arbejdet tager
felgende sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug, begraens

den tid maskinen bruges og forkort den tid hvor
gashandtaget holdes indtrykket.

[1]1 DE-TECHNISCHE DATEN

[2]  Netzspannung Stromaufnahme MAX

[8]  Netzspannung Stromaufnahme NOMINAL
[4]  Leerlaufdrehzahl

[5]  Klingengeschwindigkeit

[6] Messerlange

[71  Klingenspalt

[8]  Messer bremse

[9]  Fihrungsschwert

[10] Gewicht

[11] Ladespannung und -strom (Ausgang USB)
[12] Gemessener Schalldruckpegel
[13] Messungenauigkeit

[14] Gemessener Schallleistungspegel
[15] Garantierter Schallleistungspegel
[16] Vibrationspegel

[17] - Vorderer Handgriff

[18] - Hinterer Handgriff

[19] ZUBEHOR AUF ANFRAGE

[20] Batterieeinheit, Mod.

[21] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der
Vibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet werden,
um einen Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert der
Vibrationen kann auch bei einer Vorabbewertung
der Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei der
effektiven Verwendung des Werkzeugs kann sich
je nach den Einsatzarten des Werkzeugs vom
erklarten Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wéhrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um den
Bediener zu schiitzen: Handschuhe wahrend

der Verwendung anziehen, die Einsatzzeiten der
Maschine begrenzen und die Zeiten verkiirzen, in
denen man den Gashebel gedrtickt halt.

[11 EL-TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2]  Tdon tpododoaiag MET.

[8]  Tdon tpododooiag ONOMAZTIKH
[4]  Taxvtnta xwpig poptio

[5]  Taxumra Aduag

[6]  Mnkog Aduag

[7]1  Aakevo Adpag

[8]  Xpdvog akivnroroinong Aduag

[9]  Kwdikdg ouotiparog korrq

[10] Bapog

[11]  Tdon kat pevpa poptiong (EEodog USB)
[12] Metpnuévn oTABHN AKOUTTIKNG TtiEoNG
[13]  ABeBadtnTa PETPNONG

[14]  Metpnuévn oTABUN AKOUSTIKNG LOXUOG
[15]  ZTaBun eyyuwuevng NXNTIKNG LoxUog
[16] Eninedo kpadaopwy

[17] - Epmpog xetpohapn

[18] - Miow xelpohapr|

[19] TMPOAIPETIKA A=EZOYAP

[20] Mmatapia, povt.

[21]  Doptiomig Mnatapiag

a) ZHMEIQZH: ) guvoAikr} SnAwHEVN TIHr Twv
KpadaopwV €xel PeTpnOel e Bdom pia TipoTuTm
HEBO0S0 SOKIUNG Kal MTTopel va Xpnoluoromei
yla ™ oUyKplon Sladpopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT] TIUN) TWV KPadaoUWY UMOpE( £Ttiong va
XPNOLOTIOMBEL YLa Iat TIPOKATAPKTIKT) EKTIUNON
™G €kBeang.

) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwy Katd
TNV TIPAYHATIKY XPrjon Tou epyaAeiou umopet va
eival 1adopeTikr| ard Tr GUVOAIKT) SnAWHEVN TIUr
avdAoya He Tov TPOTIO XPriong Tou epyaAeiov.
Emopévwg eivat anapaitto, katd v epyaocia,

va AaBeTe Ta Mapakatw PETPa acpaleiag yia

TNV POCTAGia TOU XEPLOTH: POPETTE YAVTIA

KaTd ™ Xprion, TIEPLoPIOTE TO XPOVO XPriong Tou
HNXQVIHATOG KAl MELWATE TO XPOVO XProng Tou
HoxAoU yKadtov.




[11 EN-TECHNICAL DATA

[2]  Power supply voltage MAX

[38]  Power supply voltage NOMINAL
[4]  Noload speed

[5] Blade speed

[6] Blade lenght

[71  Blade gap

[8]  Blade brake time

[9]  Cutting means code

[10] Weight

[11]  Charging voltage and current (Output USB)
[12] Measured sound pressure level
[13]  Uncertainty of measure

[14] Measuered sound power level
[15] Guaranteed sound power level
[16] Vibration level

[17] Front handle

[18] Rearhandle

[19] ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
[20] Battery pack, model

[21] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration value was
measured using a normalised test method and can
be used to conduct comparisons between one tool
and another. The total vibration value can also be
used for a preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during actual

use of the tool can differ from the declared total
value according to how the tool is used. Whilst
working, therefore, it is necessary to adopt the

following safety measures designed to protect the

operator: wear protective gloves whilst working,

use the machine for limited periods at a time and

decrease the time during which the throttle control
lever is pressed.

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2]  Tension de alimentacién MAX

[8]  Tension de alimentacion NOMINAL
[4]  Velocidad sin carga

[5]  Velocidad cuchilla

[6]  Longitud cuchilla

[71  Separacion cuchilla

[8]  Tiempo freno cuchilla

[9]  Cddigo dispositivo de corte

[10] Peso

[11] Tensiony corriente de carga (Salida USB)
[12] Nivel de presion acustica medido

[13]  Incertidumbre de medida

[14]  Nivel de potencia acustica medido
[15] Nivel de potencia acustica garantizado
[16] Nivel de vibraciones

[17] - Empufiadura anterior

[18] - Empufiadura posterior

[19] ACCESORIOS POR ENCARGO

[20]  Grupo de la bateria, mod.

[21] Cargador de la bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracién se ha medido
seguin un método normalizado de prueba y puede
utilizarse para realizar una comparacion entre

una maquina y otra . El valor total de la vibracion
también se puede emplear para la valoracion
preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion en el
uso efectivo del aparato puede ser diferente al valor
total dependiendo de como se utiliza el mismo.

Por ello, durante la actividad se deben poner en
préctica las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo de uso de
la maquina, asi como el tiempo que se mantiene
presionada la palanca de mando del acelerador.

[1]1 ET-TEHNILISED ANDMED

[2]  Pinge ja toite MAKS.

[3]  Pinge ja toite NOMINAALNE.
[4]  Kiirus iima koormuseta

[5]  Terakiirus

[6]  Tera pikkus

[7]1  Teravahe

[8]  Terapeatumisaeg

[9] Loikeseadme kood

[10] Kaal

[11]  Laadimispinge ja -vool (Véljund USB)
[12] Mdodetud helirohutase

[13] Mb&odtemaaramatus

[14] Mdodetud miravGimsuse tase
[15] Garanteeritud miravéimsuse tase
[16] Vibratsiooni tase

[17] - Eesmine kéepide

[18] - Tagumine kaepide

[19] LISASEADMED TELLIMISEL

[20]  Aku, mud.

[21]  Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni tase
mdoddeti standardiseeritud testi kaigus, mille abil on
voimalik vorrelda omavahel erinevate tooriistade
vibratsiooni. Deklareeritud koguvibratsiooni voib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tdériista kasutamisel
tekkivad vibratsioonid véivad erineda deklareeritud
koguvibratsiooni tasemest sdltuvalt tooriista
kasutamise viisist. Seepérast tuleb t60 ajal
kasutusel votta ohutusmeetodid, millega to6tajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja lihendage perioode,
mille véltel hoitakse gaasihooba all.

[11 FI-TEKNISET TIEDOT

[2]  Syéttdjannite MAX

8] Syéttéjannite NOMINAL

[4]  Nopeus kuormittamattomana
[5]  Teran nopeus

[6]  Terén pituus

[7]  Teran vélinen tila

[8]  Teréjarrun aika

[9]  Leikkuuvélineen koodi

[10] Paino

[11]  Syéttdjannite ja -taajuus (Lahtd USB)
[12] Mitattu &&nenpaineen taso
[13] Mittausepavarmuus

[14] Mitattu &anitehotaso

[15] Taattu &anitehotaso

[16] Térinataso

[17] - Etukahva

[18] - Takakahva

[19] SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
[20]  Akkuyksikkd, malli

[21]  Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo on mitattu

kéyttamélla normalisoitua testimenetelmaé ja sité

voidaan kayttaé verrattaessa tyokaluja keskendén.
Tarinan kokonaisarvoa voidaan kayttad myés kun

tehdaan altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarina tyévalineen
todellisen kayton aikana saattaa poiketa
ilmoitetusta kokonaisarvosta kéyttétavasta

oksi on tarpeen soveltaa
suojaavia turvatoimenpiteité:

kayttaa kasineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin kaasuttimen
vipua pidetaén painettuna.

[1] FR-DONNEES TECHNIQUES

[2]  Tension d'alimentation MAX
[8]  Tension d'alimentation NOMINAL
[4]  Vitesse sans charge
[5] Vitesse lame
[6]  Longueur lame
[7]1  Espace entre deux lames
]

Temps de frein lame

[9]  Code organe de coupe

[10] Poids

[11] Tension et courant de charge (Sortie USB)
[12] Niveau de pression acoustique mesuré
[13] Incertitude de mesure

[14] Niveau de puissance acoustique mesuré
[15] Niveau de puissance acoustique garanti
[16] Niveau de vibrations

[17] - Poignée avant

[18] - Poignée arriére

[19] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

[20] Groupe de batteries, mod.

[21]  Chargeur de batterie

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des
vibrations a été mesurée selon une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée pour
comparer un outillage avec un autre. La valeur
totale des vibrations peut étre utilisée aussi pour
une évaluation préalable a I'exposition.

b) AVERTISSEMENT: I'émission des vibrations a
usage effectif de 'outillage peut étre différent de la
valeur totale déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est nécessaire,
pendant le travail, d’adopter les mesures de
sécurité suivantes en vue de protéger 'opérateur

< porter des gants durant I'utilisation, limiter les
temps d'utilisation de la machine et écourter les
temps pendant lesquels le levier de commande de
I'accélérateur est enfoncé.

[1] HR-TEHNIGKI PODACI

[21  Napon napajanja MAKS.
[38]  Napon napajanja NAZIVNI
[4]  Brzina bez optereéenja
[5]  Brzinanoza
[6] Duzinanoza
[71  Meduprostor noza

]

Vrijeme koenja noza

[9] Sifrareznog alata

[10] Tezina

[11]  Naponi struja punjenja (Izlaz USB)
[12] Izmjerena razina zvuénog tlaka
[18] Mijerna nesigurnost

[14] lzmjerena razina zvuéne snage
[15] Zajaméena razina zvucne snage
[16] Razina vibracija

[17] - Prednja rucka

[18] - Straznja rucka

[19] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
[20]  Sklop baterije, mod.

[21] Punjac baterija

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se normirane
probne metode i moze se koristiti za usporedbu
jednog alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj
uporabi alata moZe se razlikovati od izjavljene
ukupne vrijednosti, ovisno o na¢inima koristenja
alata. Stoga je za vrijeme rada potrebno poduzeti
sliedece sigurnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom uporabe,
ograniciti vrijleme koristenja stroja te skratiti vrijeme
drzanja pritisnute upravljacke rucice gasa.




[11 HU-MUSZAKI ADATOK

[2]  MAXhalozati fesziiltség

[3]  NEVLEGES halézati feszliltség
[4]  Sebesség terhelés nélkil

[5]  Végokés sebessége

[6]  Végokés hosszusaga

[7]  Végokeés helykoz

[8]  Vagokes fék id6

[9]  Végodegység kddszama

[10] Suly

[11] Tolt6 fesziiltség és dram (kimenet USB)
[12] Mért hangnyomasszint

[13] Mérési bizonytalansag

[14] Mért egyenérték(i hangnyomasszint
[15] Garantalt zajteljesitmény szint
[16]  Vibraciészint

[17] - Elllsé markolat

[18] - Hats6 markolat

[19] RENDELHETO KIEGESZITOK
[20] Akkumulator-egység, tipus
[21]  Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges dsszértékét
szabvanyos teszt modszerrel mértik, ezért
alkalmazhaté mas szerszamokkal vald
Gsszehasonlitasra. A rezgés névleges dsszértéke a
kitettség elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: A szerszam valos
hasznalata soran keletkezé rezgés eltérhet a
névleges 6sszértéktdl a szerszdm hasznalati
moédjanak fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel6 védelmét szolgald
biztonségi intézkedéseket: viseljen munkakeszty(it a
hasznalat soran, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetdleg rovid ideig tartsa nyomva a gazkart.

[1] LT-TECHNINIAIDUOMENYS

[2 MAKSIMALI maitinimo jtampa
[3 NOMINALI maitinimo jtampa
[4 Greitis be apkrovos

]
]
1
[5]  Peilio greitis
]
]
]

[6] Peilioilgis
[7]  Peiliointarpas
[8 Peilio stabdzio laikas

[9]  Pjovimo jtaiso kodas

[10] Svoris

[11]  |krovos jtampa ir srové (iSéjimas USB)
[12] ISmatuotas garso slégio lygis
[13] Matavimo paklaida

[14] ISmatuotas garso galios lygis
[15] Garantuotas garso galios lygis
[16] Vibracijy lygis

[17] - Priekiné rankena

[18] - Galiné rankena

[19] UZSAKOMI PRIEDAI

[20] Akumuliatoriaus blokas, mod.
[21]  Akumuliatoriaus jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas vibracijy lygis
buvo iSmatuotas laikantis standartizuoto bandymo
metodo ir gali biti naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibracijy lygio, priklausomai nuo
bidy, kaip bus naudojamas jrankis. Dél Sios
priezasties darbo metu yra btina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu mavéti pirstines, riboti jrenginio
darbo trukme ir trumpinti laikg, kurio metu bana
paspausta akceleratoriaus valdymo svirtis.

[11 LV -TEHNISKIE DATI

[2 MAKS. baro$anas spriegums
[3 NOMINALAIS barosanas spriegums
[4 Atrums bez slodzes

]
]
1
[5]  Asmens atrums
]
]
]

[6]  Asmens garums
[7]1  Asmens sprauga
[8]  Asmens apturésanas laiks

[9]  Griezéjierices kods

[10] Svars

[11]  Uzlades (izejas USB) spriegums un strava
[12] Izmeéritais skanas spiediena limenis

[13] Meérijumakluda

[14] Izméritais akustiskas jaudas limenis

[15] Garantétais akustiskas jaudas limenis
[16]  Vibrécij i

[18] - Aizmuguréjais rokturis

[19] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
[20] Akumulatora mezgls, mod.

[21] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopgja noradita vibraciju intensitates
vertiba tika izmérita, izmantojot standarta
parbaudes metodi, un to var izmantot iericu
savstarpéjai salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot arf sakotnéjai
ekspozicijas novéertésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmanto$anas laika var atSkirties no
kopéjas noraditas vértibas, atkariba no ierices
izmanto$anas veida. Tapéc darba laika ir svarigi
izmantot $adus operatora aizsardzibas lidzeklus:
izmanto$anas laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantosanas laiku un saisiniet laiku,
kuru akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavoklr.

[11 MK - TEXHWYKM NOJATOLM

[2]  Bontama HanojyBarbe MAKC

[8]  Bontaxa HanojyBartbe HOMUHAIHO
[4]  Bp3uHa 6e3 nonHereTo

[5]  Bp3uHa Ha ceunBoTO

[6]  [onwuHa Ha ceumBoTO

[7]  PacTojaHue Ha ceunBOTO

[8]  BpeMe Ha conmparbe Ha Ce4nBOTO

[9]  Hop Ha ypenoT 3a ceverbe

[10] Temmna
[11] BonTama v eHepruja 3a noHete (Manes
USB)

[12] HwBO Ha 3MepeHa aKyCTUHYEH NPUTUCOK
[13] OrtcranyBarbe Npy Meperse

[14] HuBO Ha 3MepeHa aKyCTUYHA MOKHOCT
[15] HwBO Ha rapaHTMpaHa aKyCT14Ha MOKHOCT
[16] HwBO Ha BMGPaLK

[17] - NpepHa payka

[18] - 3agHa pauka

[19] AONONHWUTENHA OMPEMA MO U3BOP
[20] Homnner co Gatepuja, Moaen

[21] MonHay 3a 6atepuja

a) 3ABE/IELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa BpeaHoCT
3a BUGpaLMMTE € U3MepeHa co NPOGEH MeTog,

3a HOPMa/IM3MparLe M MOe fja Ce KOpUCTY 3a
cnopepabeHa BpeAHOCT Ha e/ieH ypef, Co Apyr.
BKynHaTa BpeIHOCT Ha BUBpaLMUTE MOe Aa

Ce KOPUCTM 1 3a NMPe MUHapHa NPoLieHKa Ha
M3/I0KEHOCTa.

b) BHUIMAHME: emncujata Ha BUGpaLmuTe npu
edeKTVBHa ynoTpeta Tpeba Aa ce pa3nnKysa of
BKyMHaTa N0CO4EHa BPEAHOCT CMOPE/, HAYMHOT Ha
ynoTpe6a Ha ype/oT. 3aToa € HEONXOAHO BO TEKOT
Ha paboTara fia ce Hanpasat noBeKe 6e36eAHOCHN
Meperba 3a Jla Ce 3allTUTX ONepaTopoT: HoceTe
YeB/IM BO TEKOT Ha ynoTpebara, orpaHu4eTe ro
BPEMETO Ha ynoTpe6a Ha MaluMHaTa v cKpareTe ro
BpeMeTo Kora Tpeba fja ce MPUTUCHE payKara 3a
ynpasyBarbe Co 3a6p3yBaqoT.

[11 NL-TECHNISCHE GEGEVENS

[2]  Spanning voeding MAX

[8]  Spanning voeding NOMINAAL
[4]  Snelheid zonder belasting

[5]  Snelheid Blad

[6] Lengte blad

[7]  Tussenruimte blad

[8]  Remtid blad

[9]  Code snij-inrichting

[10] Gewicht

[11] Laadspanning en -stroom (Uitgang USB)

[12] Gemeten niveau geluidsdruk

[13] Meetonzekerheid

[14] Gemeten akoestisch vermogen .

[15] Gegarandeerd geluidsniveau

[16] Trillingsniveau

[17] - Voorste handgreep

[18] - Achterste handgreep

[19] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

[20]  Accugroep, mod.

[21] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde van de
trillingen werd gemeten met een genormaliseerde
testmethode en kan gebruikt worden voor een
vergelijking tussen twee werktuigen. De totale
waarde van de trillingen kan ook gebruikt worden in
een voorafgaande evaluatie van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen

bij het effectief gebruik van het werktuig kan
verschillen van de totale verklaarde waarden, al
naar gelang de manieren waarop het werktuig
gebruikt wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaatregelen

toe te passen om de bediener te beschermen:
handschoenen te gebruiken tijdens het gebruik,
het gebruik van de machine te beperken en de

de bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

[11 NO-TEKNISKE DATA

[2 MAKS matespenning
[3 NOMINELL matespenning
[4]  Hastighet uten last

]
)
[5]  Hastighet knivblad
]
]
]

[6]  Lengde knivblad
[7 Mellomrom knivblad
[8 Bremsetid knivblad

[9]  Artikkelnummer for klippeinnretning
[10] Vekt

[11] Ladespenning og strem (Utgang USB)
[12] Malt lydtrykkniva

[13] Maleusikkerhet

[17] Malt lydeffektniva

[15] Garantert lydeffektniva

[16] Vibrasjonsniva

[17] - Handtak fremme

[18] - Handtak bak

[19] TILBEHOR PA FORESPORSEL
[20] Batteri, modell

[21] Batterilader

a) MERK: Oppygitt totalverdi for vibrasjonene har blitt
malt ved & bruke en normal pravemetode og kan
brukes for 8 sammenligne et redskap med et annet.
Den totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i en
forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: Avhengig av hvordan redskapet
brukes, kan vibrasjonene ved en effektiv bruk av
redskapet avvike fra oppgitt totalverdi. Derfor er

det nedvendig, under arbeidet, & ta i bruk felgende
sikkerhetstiltak for & beskytte operateren: ifore seg
hansker ved bruk, begrense maskinens brukstid og
korte ned pa tiden som man holder inne akselerator
kommandospaken.




[11 PL-DANE TECHNICZNE

[2]  Napigcie zasilania MAX

[8]  Napiecie zasilania NOMINAL

[4]  Predko$¢ bez obcigzenia

[5]  Predkosc ostrza

[6] Diugosc ostrza

[71  Szczelina ostrza

[8]  Czas zatrzymania ostrza

[9]  Kod agregatu thacego

[10] Waga

[11] Napigcie i prad tadowania (Wyjscie USB)

[12] Zmierzony poziom mocy ci$nienia
akustycznego

[13] Btad pomiaru

[14]  Poziom mocy akustycznej zmierzony

[15] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[16] Poziom wibracji

[17] - Uchwyt przedni

[18] - Uchwyt tylny

[19] AKCESORIA NA ZAMOWIENIE

[20]  Zespot akumulatora, mod.

[21] tadowarka akumulatora

a) UWAGA: Catkowita wskazana warto$¢ drgan
zostata zmierzona zgodnie ze znormalizowang
metoda badania i moze by¢ wykorzystana w

celu dokonania poréwnania miedzy dwoma
urzadzeniami. Catkowita warto$¢ drgan moze by¢
réwniez stosowana do wstepnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia moze sie
rézni¢ od deklarowanej wartosci tacznej, w
zalezno$ci od sposobu uzytkowania urzadzenia.
Dlatego, w celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas pracy z
urzgdzeniem podijecie nastgpujacych srodkow
bezpieczenstwa: noszenie rekawic podczas
korzystania z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie czasu
trzymania weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw
silnika.

[11 PT-DADOS TECNICOS

[2]  Tensdo de alimentagdo MAX
[8]  Tens&o de alimentagao NOMINAL
[4]  Velocidade sem carga

]
)
[5]  Velocidade da barra
]
]
]

[6]  Comprimento da barra
[7]  Espago barra
[8]  Tempo frenagem barra

[9]  Cddigo dispositivo de corte

[10] Peso

[11] Tens&o e corrente de carga (Saida USB)
[12] Nivel de pressdo acustica mensurada
[13] Incerteza de medicdo

[14] Nivel de poténcia acustica mensurado
[15] Nivel de poténcia acustica garantido
[16] Nivel de vibragbes

[17] - Pega dianteira

[18] - Pega traseira

[19] ACESSORIOS A PEDIDO

[20]  Grupo bateria, mod.

[21] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vibragdes foi
mensurado de acordo com um método normalizado
de ensaio e pode ser utilizado para comparar uma
ferramenta com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma avaliagdo
preliminar da exposicéo.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de vibragdes no uso
efetivo da ferramenta pode ser diversa do valor
total declarado de acordo com os modos com os
quais a ferramenta ¢ utilizada. Portanto, durante o
trabalho, é necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador: usar

luvas durante o uso, limitar o tempo de utilizacéo
da maquina e encurtar o tempo durante o qual a
alavanca de comando é mantida pressionada.

[21]

RO - DATE TEHNICE

Tensiune de alimentare MAX
Tensiune de alimentare NOMINAL
Viteza fara sarcina

Viteza lamei

Lungimea lamei

Interspatiu lama

Interval de franare a lamei

Codul dispozitivului de téiere
Greutate

Tensiune si curent de incércare (legire USB)
Nivel mésurat de presiune acustica
Nesiguranta in masurare

Nivel de putere acustica masurat
Nivel de putere acustica garantat
Nivel de vibratii

- Méaner fata

- Méaner spate

ACCESORII LA CERERE
Ansamblu baterie, mod.
Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declaratd a
vibratiilor a fost masurata tinandu-se cont de o
metodé de proba normalizaté si poate fi utilizata
pentru a compara instrumentele intre ele. Valoarea
totald a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in utilizarea
efectivd a instrumentului poate fi diferita fatd de
valoarea totald declarat, in functie de modurile

in care se utilizeaza instrumentul. Din acest motiv
este nevoie ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de sigurantd menite sa
protejeze operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizérii, limitarea duratei de utilizarea a masinii si
scurtarea duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

1]  RU- TEXHUHECHKUE XAPAKTEPUCTUKU

2]  Hanpsenue nutaHna MAKC.

3]  HanpsieHue nurana HOMUHA/IbHBIE

4] CHopocTb 6€3 Harpy3Kku

5]  CKOpOCTb HOMa

6]  [avHa Howa

7]  3a3op HoMa

8]  Bpemsa TOPMOMEHMA HOMaA

[9]  Hoa pewyuiero npucnocobneHna

[10] Bec

11]  HanpseHwe 1 3apsaHbIi ToK (Beixog USB)

12]  M3MepeHHblit ypoBEHb 3BYKOBOTO aBNEHMUS

13] MorpelwHocTb U3MepeHna

14]  M3MepeHHblit ypoBEHb 3BYKOBOM MOLYHOCTH

15]  lapaHTUpyembIi ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH

16]  YpoBeHb B1GpaLmm

17] - TepepHAn pyKoATKa

18] - 3apHAA pyKoATKa

19]  AONOJHUTENIbHOE OBOPYAOBAHUE
MO TPEBOBAHUIO

[20] BartapeitHbiit 610K, MOA.

[21] 3apsgHoe ycTpoicTBO

a) MPUMEYAHME: 061umit 3asBNEHHbI YpOBEHD
BMGPaLMK bl M3MEPEH C UCTONb30BAHUEM
HOPMa/IM30BaHHOTO METOAA UCTIbITaHMIA, U ero
MOXHO MCMO/Ib30BATb A/1A CPABHEHNA PA3NMIHbIX
MHCTPYMEHTOB MeH Ay Co60M1. OBLLMI ypoBEHb
BMGPALMU MOMHO TaKIKe UCTIONb30BATh AR
npe/ABap1TE/IbHOM OLEHKM NOABEPIEHHOCTH
BO3/EMCTBMIO BUGPALIM.

b) NPEAYNPEXAEHWE: yposeHb BUGpaLmm

BO BPeMs (haKTUHECKO! BKCyaTaLmm
MHCTPYMEHTA MOMET OT/IM4aTLCA OT 06LLero
3aAB/IEHHOTO 3HAYEHWA Y 3aBUCKT OT PEHIUMOB
SKCTUyaTaLMk UHCTPYMEHTa. oaToMy BO BpeMs
paboTbl HEOGXOAUMO NPUHMMATS CReyloLMe
Mepbl 6630MacHOCTY /1A 3allWTLI Oneparopa:
pa6oTaTh B nepyaTKax, orpaHu4MBaTh BpeMa
1CMO/Ib30BAHNA MaLMHbI U COKPATUTb BPEMS, B
TeYeHMe KOTOPOTO Pbiyar yNpaBAeHus Apoccenem
0CTaeTCA HaKaTbIM.

[11  SK-TECHNICKE PARAMETRE

[2]  MAX.napdjacie napétie

[3]  MENOVITE napajacie napatie
[4]  Rychlost bez zataze

[5]  Rychlost noza

[6] Dizkanoza

[7]  Medzipriestor noza

[8]  Doba brzdy noza

[9]  Kod kosiaceho zariadenia

[10] Hmotnost

[11] Nabijacie napatie a prud (vystup USB)
[12] Namerana Uroven akustického tlaku
[13] Nepresnost merania

[14] Namerana urover akustického vykonu
[15] Zaru¢ena Uroven akustického vykonu
[16]  Uroven vibracii

[17] - Predna rukovat

[18] - Zadné rukovat

[19] VOLITELNE PRISLUSENSTVO

[20] Akumulatorova jednotka, mod.

[21] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota
vibrécii bola namerand s pouzitim normalizovanej
skusobnej metddy a je mozné ju pouzit na
porovnanie jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii mdze byt pouzita aj pri pripravnom
vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisie vibracii pri skutoénom
pouziti ndstroja méZzu byt iné ako su stanovené
celkové hodnoty, a to v zavislosti na rezimoch, pri
ktorych sa dany nastroj pouziva. Preto je potrebné
pocas prace prijat nizsie uvedené bezpe¢nostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit operatora:
pocas bezného pouzitia majte nasadené rukavice,
obmedzte dobu pouZitia stroja a skratte doby,
pocas ktorych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[21]

SL - TEHNICNI PODATKI

Napetost elektriénega napajanja - MAX
Napetost ielektri¢nega napajanja - NAZIVNA
Hitrost brez obremenitve

Hitrost rezila

DolZina rezila

Razmik med zobmi

Cas zaustavitve rezila

Sifra rezalne naprave

Teza

Napetost in tok polnjenja (izhod USB)
Izmerjena raven zvo¢nega tlaka
Nezanesljivost meritve

Izmerjena raven zvo¢ne mo¢i
Zagotovljena raven zvo¢nega tlaka
Nivo vibracij

- Prednji rocaj

- Zadnji roaj

DODATNA OPREMA PO NAROCILU
Sklop baterije, mod.

Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost vibracij
je bilaizmerjena v skladu z normirano metodo
preizku$anja; mogoce jo je uporabiti za primerjavo
med razli¢nimi orodji. Skupna vrednost vibracij se
lahko uporabi tudi za predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja se
oddajane vibracije lahko razlikujejo od deklarirane
skupne vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito upravljavca:
med delom nosite rokavice, omejite ¢as uporabe
stroja in skraj$ajte intervale, med katerimi pritiskate
na komandni vzvod pospesevalnika.




[11 SR- TEHNICKI PODACI

[2]  MAKS. napon napajanja

[8]  NAZIVNI napon napajanja

[4]  Brzinabez tereta

[5]  Brzina seciva

[6] Duzina seciva

[71  Meduprostor se¢iva

[8]  Vreme kocenja seciva

[9] Sifrarezne glave

[10] Tezina

[11] Naponi struja punjenja (izlaz USB)
[12]  Izmereni nivo zvuénog pritiska
[13] Merna nesigurnost

[14]  Izmereni nivo zvuéne snage
[15] Garantovani nivo zvuéne snage
[16] Nivo vibracija

[17] - Prednjadréka

[18] - Zadnjadrska

[19] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
[20] Baterija, mod.

[21]  Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost
vibracija izmerena je prema normalizovanoj metodi
ispitivanja i moZe se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati od
ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti od nacina
na koji se alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme upotrebe,
smaniiti vreme korid¢enja masine i skratiti vieme
pritiskanja poluge komande gasa.

[11 SV-TEKNISKA DATA

[2]  MAX utspanning och strémférsorjnings

[8]  NOMINELL utspanning och
strdmforsérinings

[4]  Hastighet utan belastning
[5]  Bladets hastighet

[6] Bladets langd

[7]  Bladets mellanrum

[8]  Bladets bromstid

[9]  Skérenhetens kod

[10] Vikt

[11]  Spanning och laddningsstrém (Utgang USB)
[12] Uppmatt ljudtryckniva

[13]  Tvivel med matt

[14] Matt ljudeffektniva

[15] Garanterad ljudeffektsniva

[16] Vibrationsniva

[17] - Framre handtag

[18] - Bakre handta

[19] TILLBEHOR PA BESTALLNING
[20] Batterienhet, mod.

[21] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvérdet har métts i enlighet med en
standardiserad testmetod och kan anvéndas for
en jamfdrelse mellan olika verktyg. Det totala
vibrationsvérdet kan anvandas &ven vid en
prelimindr exponeringsbeddmning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvandningen av verktyget kan skilja sig fran det
totala vardet som anges beroende pa hur verktyget
anvands. Darfor ar det nddvandigt, under arbetet,
att tilldmpa de foljande sékerhetsatgarderna som
avses for att skydda foraren: bar handskar under
anvandningen, begrénsa anvandningstiden och
tiderna som gasreglagets spak halls nedtryckt.

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2]  MAKS besleme gerilimi

[3]  NOMINAL besleme gerilimi
[4]  Yiksiz hiz

[5] Bigak hizi

[6]  Bigak uzunlugu

[71  Bigak araligi

[8]  Bigakfren sresi

[9]  Kesim diizeni kodu

[10]  Adirik

[11]  Sarj gerilimi ve akimi (Cikis USB)

[12] Olgiilen ses basinci seviyesi

[13]  Olgiim belirsizligi

[14] Olgiilen ses gii seviyesi

[15] Garanti edilen ses glicil seviyesi

[16] Titresim seviyesi

[17] -Onkabza

[18] - Arka kabza

[19] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
AKSESUARLAR

[20] Batarya grubu, mod.

[21] Batarya sarj cihazi

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test yontemine uygun sekilde
Oltimiistr ve bir takim ile digeri arasinda
karsilastirma yapmak amaciyla kullanilabilir.
Toplam titresim degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda yayilan
titresim, takimin kullaniima sekline bagl olarak
beyan edilen toplam degerden farkl olabilir. Bu
nedenle, calisma yapilirken operatorii korumaya
yonelik asagidaki giivenlik tedbirleri alinmalidir:
kullanim sirasinda eldiven takin, makinenin
kullanildigi stireleri sinirlandirin ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu sireleri kisaltin.
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

11 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, gekenmerkt door diverse symbolen
die de volgende betekenis hebben:

A GEVAAR

Veronachtzaming van de waarschuwing
leidt tot mogelijke persoonlijke letsels of
letsels aan anderen en/of schade.

/\ LET OP

Verstrekt nadere gegevens of andere elementen
ter aanvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordt.

OPMERKING

Geeft aanvullende informatie die geen
verband houdt met gevaarlijke of
potentieel schadelijke situaties.

De paragrafen die aangegeven zijn met een grijze
- stippenrand wijzen op optionele kenmerken die

+ niet aanwezig zijn op alle modellen die in deze

+ handleiding beschreven zijn. Controleer of het

. kenmerk aanwezig is op het model in kwestie.

De aanwijzingen 'voor', 'achter’, 'rechts’
en 'links' hebben betrekking op de
werkpositie van de bediener.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen zijn
genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen zijn
aangegeven, zijn gekentekend met de letters A, B,
Cenz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in afbeelding 2
wordt aangegeven met de tekst:

“Zie afb. 2.C” of gewoon “(Afb. 2.C)".

De afbeeldingen zijn indicatief. De effectieve delen
kunnen wijzigen ten opzichte van wat aangegeven is.
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1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in
hoofdstukken en paragrafen. De titel van de
paragraaf '2.1 Training' is een ondertitel van
‘2. Veiligheidsvoorschriften'. De verwijzingen
naar titels of paragrafen zijn aangegeven met
de afkorting hst. of par. en het desbetreffend
nummer. Voorbeeld: "hst. 2" of "par. 2.1".

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

21 ALGEMENE
VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
VOOR ELEKTRISCH GEREEDSCHAP

A GEVAAR

Lees alle veiligheidswaarschuwingen,
alle instructies, alle illustraties en alle
specificaties die bij deze machine
worden geleverd. Het niet opvolgen
van de onderstaande instructies kan
elektrische schokken, brand en/of
ernstige letsels tot gevolg hebben.

Bewaar alle waarschuwingen en
instructies voor toekomstig gebruik.

De term “elektrisch gereedschap” in de
waarschuwingen verwijst naar uw machine
met voeding via het stroomnet (met kabel)
of met accuvoeding (zonder kabel).

1) Veiligheid van het werkgebied

a)Houd het werkgebied schoon en
goed verlicht. Ongeordende of donkere
gebieden vergemakkelijken ongevallen.

b) Gebruik het elektrische gereedschap
niet in een explosieve atmosfeer,
bijvoorbeeld in de buurt van
brandbare vioeistoffen, gassen of
stof. De elektrische gereedschappen
genereren vonken die stof of dampen
kunnen doen ontvlammen.

c) Houd kinderen en omstaanders
uit de buurt als u het elektrische
gereedschap gebruikt. Afleidingen
kunnen controleverlies veroorzaken.

2) Elektrische veiligheid
a) Vermijd lichamelijk contact met
geaarde oppervlakken, zoals
leidingen, radiatoren, keukens,
koelkasten. Het risico voor elektrische

schokken neemt toe als het lichaam
zich op de aarde of de grond bevindit.

b) Stel elektrische gereedschappen
niet bloot aan regen of natte
omgevingen. Water dat in het elektrische
gereedschap sijpelt, verhoogt het
risico op elektrische schokken.

3) Persoonlijke veiligheid

a) Wees voorzichtig, controleer wat
u doet, en gebruik uw gezond
verstand bij het gebruik van het
elektrische gereedschap. Gebruik
het elektrische gereedschap niet als u
moe bent of onder invloed van drugs,
alcohol of medicijnen. Een moment van
onoplettendheid tijdens het gebruik van
het elektrische gereedschap kan ernstige
persoonlijke letsels veroorzaken.

b) Draag een persoonlijk
beschermingsmiddel. Draag altijd
een veiligheidsbril. Het gebruik van
persoonlijke beschermingsmiddelen
Zzoals stofmaskers, antislip
veiligheidsschoenen, veiligheidshelmen
of gehoorbeschermingen
vermindert lichamelijke letsels.

c) Vermijd een onbedoelde start. Zorg
ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld
voordat u de accu plaatst, het elektrische
gereedschap vastpakt of draagt. Het
vervoeren van een elektrisch gereedschap
met uw vinger op de schakelaar of het
monteren van de accu met de schakelaar
op “ON” vergemakkelijkt ongelukken.

d)Verwijder elke sleutel of
afstelgereedschap voordat u
het elektrische gereedschap
inschakelt. Een sleutel of gereedschap
dat in contact blijft met een
draaiend deel van de machine kan
persoonlijke letsels veroorzaken.

e)Ga niet overleunen. Zorg altijd
voor voldoende ondersteuning en
balans. Dit maakt een betere controle
over het elektrische gereedschap
mogelijk in onverwachte situaties.

f) Draag geschikte kleding. Draag
geen brede kleding of juwelen. Houd
haar en kleding uit de buurt van de
bewegende delen. Losse kleding,
sieraden of lang haar kunnen verstrikt
raken in bewegende delen.

g)Als er apparaten moeten worden
aangesloten op installaties voor het
afzuigen en verzamelen van stof, zorg
er dan voor dat ze op de juiste manier
worden aangesloten en gebruikt.

Het gebruik van deze apparaten kan het
risico betreffende stof verminderen.
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4)

h) Laat u door de vertrouwdheid die
u met het gebruik van de machine
heeft verkregen, niet zelfgenoegzaam
worden en de veiligheidsprincipes van
het elektrische gereedschap negeren.
Nalatigheid kan in een fractie van een
seconde ernstige letsels veroorzaken.

Gebruik en bescherming van het
elektrische gereedschap
a) Overbelast het elektrische

gereedschap niet. Gebruik het elektrische

gereedschap dat geschikt is voor de
werkzaamheden. Het juiste elektrische
gereedschap zal de werkzaamheden
beter en veiliger uitvoeren, met de
snelheid waarvoor het is ontworpen.

b) Gebruik het elektrisch gereedschap
indien de schakelaar hem niet kan
in—en-uitschaketen: Een elektrisch
gereedschap dat niet bediend kan
worden met de schakelaar is gevaarlijk
en moet gerepareerd worden.

c) Verwijder de accu uit de machine
voordat u eender welke afstelling
uitvoert, accessoires verwisselt
of voordat u het elektrische
gereedschap opbergt. Deze preventieve
veiligheidsmaatregelen verminderen
het risico voor onbedoeld starten
van het elektrische gereedschap.

d)Bewaar ongebruikte elektrische
gereedschappen buiten het bereik
van kinderen, en sta niet toe dat
personen die niet bekend zijn met het
gereedschap zelf en deze instructies
de machine gebruiken. Elektrische
gereedschappen zijn gevaarlijk in de
handen van niet-opgeleide gebruikers.

e)Zorg voor het onderhoud van het
elektrische gereedschap en van de
accessoires. Controleer op verkeerde
uitlijning of aansluiting van bewegende
delen, kapotte delen en andere
omstandigheden die de werking van
het elektrische gereedschap kunnen
beinvioeden. In geval van schade
moet het elektrische gereedschap
worden gerepareerd voordat het
wordt gebruikt. Veel ongevallen worden
veroorzaakt door slecht onderhoud.

f) Houd de snijmechaniek altijd scherp
en schoon. Een gepast onderhoud
van de snijmechaniek, met scherpe

6)

snijkanten, maakt ze minder gevoelig voor

vastlopen en gemakkelijker bedienbaar.
g) Gebruik het elektrische gereedschap
en de relatieve accessoires volgens
de aangeduide instructies, rekening
houdend met de werkomstandigheden
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en de soort werkzaamheden die
moeten worden uitgevoerd. Het gebruik
van een elektrische gereedschap voor
andere dan de voorziene bewerkingen
kan gevaatrlijke situaties veroorzaken.

h) Houd de handgrepen en alle
grijpvliakken droog, schoon en vrij
van sporen van olie en vet. Gladde
grepen en grijpviakken staan niet toe dat
u het gereedschap veilig kunt verplaatsen
en bedienen in onverwachte situaties.

Gebruik en voorzorgsmaatregelen

van gereedschappen met accu

a) Gebruik voor het laden van de
accu enkel de door de fabrikant
aanbevolen acculaders. Een lader
die geschikt is voor één type accu, kan
bij gebruik met een andere accu het
risico op brand, elektrische schokken,
oververhitting of lekkage van bijtende
accuvloeistof met zich meebrengen.

b) Gebruik enkel de specifieke accu’s
die voor uw toestel voorzien zijn. Het
gebruik van een ander accugroep kan het
risico voor letsels en brand veroorzaken.

c) Als het accupak niet wordt gebruikt,
moet ze uit de buurt worden gehouden
van andere metalen voorwerpen zoals
nietjes, munten, sleutels, spijkers,
schroeven of andere kleine metalen
voorwerpen die kortsluiting van
de contacten kunnen veroorzaken.
Een kortsluiting van de contacten
van de accu kan tot brand leiden.

d)Als de accu in slechte condities
verkeert, kan ze vioeistof lekken.
Vermijd contact met de vloeistof. In geval
van toevallig contact, spoelen met water.
In geval van contact van de vloeistof
met de ogen, een arts raadplegen.
Vloeistof die uit de accu stroomt, kan
huidirritatie of brandwonden veroorzaken.

e) Gebruik geen beschadigd of
gewijzigd gereedschap of accupak.
Beschadigde of gewijzigde accu’s
kunnen een onvoorspelbaar gedrag
hebben wat kan leiden tot brand,
ontploffing of risico voor letsels.

f) Stel de accu of het gereedschap
niet bloot aan vuur of buitensporige
temperaturen. Blootstelling aan
vuur of temperaturen boven 130°C
kan een explosie veroorzaken.

g)Laad alleen op bij
omgevingstemperaturen, tussen 0° +
45°C. Laad de accu of het gereedschap
niet op buiten dit temperatuurinterval.
Oneigenlijk opladen of bij temperaturen
buiten het gespecificeerde bereik,



kan de accu beschadigen en het
risico op brand vergroten.

7) Assistentie

a)Laat het elektrische gereedschap
door gekwalificeerd personeel
herstellen, met alleen originele
reserveonderdelen. Hierdoor kan
de veiligheid van het elektrische
gereedschap worden behouden.

b) Voer geen herstellingen uit op de accu.
De reparatiewerkzaamheden moeten
worden uitgevoerd door de fabrikant of
door een gespecialiseerd servicecentrum.

2.2 SPECIFIEKE VEILIGHEIDSNORMEN
VOOR HEGGENSCHAREN

* Om het risico op elektrocutie te
verminderen, mag de heggenschaar op
steel nooit in de buurt van elektrische
leidingen worden gebruikt. Het contact met
elektrische leidingen of het gebruik in de buurt
ervan kan ernstig letsel of levensgevaarlijke
elektrische schokken veroorzaken.
Als het snijgereedschap een vreemd
voorwerp raakt of de heggenschaar
een ongewoon geluid of trilling begint
te veroorzaken, stop dan de motor
en laat de machine stoppen. Koppel
de accu los en handel als volgt:
1. controleer de schade;
2. controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast;

3. vervang of herstel de beschadigde delen

met delen met gelijkwaardige kenmerken.
Wees steeds bewust van wat er zich rondom
u bevindt en let op mogelijke risico’s waar
u zich niet bewust van zou kunnen zijn
wegens het lawaai van de machine.
Gebruik altijd twee handen bij het gebruik
van de heggenschaar op steel. Houd de
heggenschaar op steel met beide handen
vast om controleverlies te voorkomen.
Draag altijd een helm bij gebruik van
de heggenschaar op steel. De val van
afval kan ernstig letsel veroorzaken.
Houd alle lichaamsdelen uit de buurt
van het mes. Verwijder het gesnoeide
materiaal niet, en houd het materiaal dat
gesnoeid moet worden niet vast terwijl
het mes in werking is. Zorg ervoor dat
de schakelaar in de stoppositie staat
wanneer u het gesnoeide materiaal
verwijdert. Een moment van onoplettendheid
tijdens het gebruik van de heggenschaar kan
ernstige persoonlijke letsels veroorzaken.

Transporteer de heggenschaar door ze
bij het handvat vast te houden en met
het mes stil. Monteer de beschermkap
van de snij-inrichting altijd tijdens het
transport of wanneer u de machine
opbergt. Een correcte behandeling van

de heggenschaar verkleint de kans op
persoonlijke letsels door de messen.

Houd het elektrisch gereedschap enkel
vast bij de geisoleerde opperviakken
van de handgrepen, aangezien het

mes in aanraking zou kunnen komen
met verborgen kabels. De aanraking

van het snijmes met een kabel onder
spanning kan de metalen delen van het
gereedschap onder spanning zetten en een
elektroshock aan de bediener veroorzaken.
Laat nooit toe dat de machine gebruikt
wordt door kinderen of door personen die
niet vertrouwd zijn met deze aanwijzingen.
De minimale leeftijd van de gebruiker

kan landelijk gereglementeerd zijn.
Monteer bij het vervoeren of opbergen
van de heggenschaar altijd de
mesbescherming. Een correcte verplaatsing
van de heggenschaar vermindert het

risico op letsel door de messen.

Gebruik de heggenschaar niet bij slecht
weer, vooral wanneer het risico op
bliksem bestaat. Dit vermindert het risico
om door de bliksem te worden getroffen.

A GEVAAR

In geval van breuken of ongevallen tijdens het
werk, dient men de motor onmiddellijk stil te
zetten en de machine te verwijderen om geen
verdere schade te berokkenen; in geval van
ongevallen met persoonlijke letsels of letsels
aan derden, dient men onmiddellijk de meest
geschikte eerste-hulp-procedures te volgen voor
de situatie en zich tot een gezondheidsstructuur
te richten voor de nodige zorgen. Verwijder
zorgvuldig eventuele resten die schade
of letsels aan personen of dieren kunnen
veroorzaken indien ze onopgemerkt blijven.

A GEVAAR

Langdurige blootstelling aan trillingen
kan neuro-vasculaire letsels en problemen
veroorzaken (ook bekend onder de naam
“fenomeen van Raynaud” of “witte hand”),
vooral bij personen met circulatiestoornissen.
De symptomen kunnen betrekking hebben
op de handen, de polsen en de vingers, met
verlies van gevoeligheid, loomheid, jeuk, pijn,
verkleuring of structurele wijzigingen van de
huid. Deze effecten kunnen versterkt worden
door een lage omgevingstemperatuur en/
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of een overdreven druk op de handgreep.
Wanneer deze symptomen optreden, moet
de machine minder lang gebruikt worden en
is het noodzakelijk een arts te raadplegen.

2.3 ACCU/ACCULADER

/\ LETOP

De volgende veiligheidsvoorschriften integreren
de veiligheidsvoorschriften die aanwezig zijn
in het specifieke boekje van de acculader.

* Gebruik voor het laden van de accu enkel de

door de fabrikant aanbevolen acculaders.

Een niet geschikte acculader kan leiden

tot elektroshock, oververhitting of lekken

van de corrosieve vloeistof van de accu.

Gebruik enkel de specifieke accu's

die voor uw toestel voorzien zijn. Het

gebruik van andere accu's kan leiden

tot letsels en risico op brand.

Controleer dat de keuzeschakelaar van de

accuhouder op "OFF" staat voordat de accu

wordt geplaatst. Een accu in een elektrisch

toestel plaatsen kan brand veroorzaken.

* Houd de niet gebruikte accu ver van
kantoorklemmetjes, muntstukken, sleutels,

spijkers of andere kleine metalen voorwerpen

die een kortsluiting van de contacten zouden
kunnen veroorzaken. Een kortsluiting van de
contacten van de accu kan tot brand leiden.
Gebruik de acculader niet in een omgeving
waar er stoom aanwezig is, met ontvlambare
materialen of op gemakkelijk ontvlambare
oppervlakken zoals papier, stof, enz. Tijdens
het opladen, wordt de accu opgewarmd

en zou brand kunnen veroorzaken.

Tijdens het vervoer van de accu’s, moet men
er op letten dat de contacten onderling niet
in contact komen, en dat er geen metalen
houders gebruikt worden voor het vervoer.

2.4 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk

en prioritair aspect vormen voor het gebruik

van de machine, ten gunste van de civiele

samenleving en de omgeving waarin we leven.

* Wees geen storend element voor uw
buren. Gebruik de machine enkel op
redelijke uren (niet's ochtends vroeg

of 's avonds laat wanneer dit andere
personen zou kunnen storen).

Volg nauwgezet de plaatselijke normen voor
het verwerken van de verpakking, accu's,
versleten delen of eender welk element met
een sterke invloed op het milieu; dit afval
mag niet met de huisafval weggeworpen
worden, maar moet gescheiden worden

en aan speciale verzamelcentra
toevertrouwd worden, die de recyclage

van de materialen zullen verzorgen.

Volg nauwkeurig de lokale normen op

voor de afdanking van het afval

Bij het buiten bedrijf stellen van de
machine, mag deze nooit in het milieu
achtergelaten worden maar moet ze naar
een container park gebracht worden,
volgens de geldende plaatselijke normen.

Gooi elektrische apparatuur niet bij het
E gewoon huishoudelijk afval. Volgens de

Europese Richtlijn 2012/19/EG inzake
mmmm  clektrisch en elektronisch afval en

de toepassing ervan overeenkomstig
de nationale wetgeving, moet de afgedankte
elektrische apparatuur apart ingezameld
worden voor recyclagedoeleinden. Indien de
elektrische apparatuur afgedankt wordt op
een afvalpark of in de ondergrond, kunnen de
schadelijke stoffen de waterlaag bereiken en in
de voedingsketen terecht komen, met nadelige
gevolgen voor uw gezondheid en welzijn.
Neem voor meer informatie over de afdanking
van dit product contact op met de instantie
die bevoegd is voor de verwerking van het
huishoudelijk afval of raadpleeg uw Verkoper.

Aan het einde van hun levensduur, moet
men de accu's met de nodige zorg voor
het milieu afdanken. De accu bevat
materialen die gevaarlijk zijn voor U en
voor de omgeving. Ze moet verwijderd
worden en gescheiden ingezameld worden nabij
een structuur die lithium-ion-accu's aanvaardt.

Li-ion

De gescheiden inzameling van

gebruikte producten en verpakkingen

staat recycling en hergebruik van

de materialen toe. Het hergebruik

van gerecycleerd materiaal helpt de
vervuiling van het milieu te voorkomen en
vermindert de vraag naar grondstoffen.

2.5 RESTRISICO’S

Ook al is aan alle veiligheidsvoorschriften
voldaan, zijn risico's nog steeds mogelijk. Voor
het type en de constructiewijze van de machine,
zijn de mogelijke voorzienbare gevaren:
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¢ Wegschieten van materiaal dat
de ogen kan verwonden;

e Letsels aan het gehoor, indien er geen
oorbescherming gebruikt wordt.

3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE
EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is een tuingereedschap,
en met name een draagbare
heggenschaarinrichting met accutoevoer.

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een
motor die een snij-inrichting inschakelt.

De bediener kan de belangrijkste commando’s
bedienen terwijl hij steeds op veilige
afstand van de draaiende delen blijft.

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor:

¢ het snoeien en snijden van struiken en heggen,
bestaande uit struiken met kleine takjes;

¢ gebruik door een enkele bediener.

3.1.2 Rederlijkerwijs voorzienbaar
verkeerd gebruik

De volgende situaties behoren tot het
redelijkerwijs voorzienbaar verkeerd gebruik
(bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

¢ maaien van gras in het algemeen en in het
bijzonder in de nabijheid van stoepranden;
kleinsnijden van materiaal voor compostering;
snoeiwerken;

gebruik van de machine met de snij-inrichting
boven de schouderhoogte van de bediener;
gebruik van de machine voor het snijden

van niet plantaardig materiaal;

het gebruik van andere snij-inrichtingen

dan diegene die vermeld zijn in de

tabel "Technische gegevens".

3.1.3 Onjuist gebruik

Elk ander gebruik dat afwijkt van wat beschreven
isin par. 3.1.1, kan gevaarlijk zijn en schade
berokkenen aan personen en/of zaken en moet
dus beschouwd worden als oneigenlijk gebruik.

3.1.4 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik door
consumenten, d.w.z. door niet professionele
bedieners. Ze is bestemd voor 'hobby-gebruik'.

3.2 VEILIGHEIDSSIGNALEN
Er zijn verschillende symbolen op de machine
aanwezig (Afb. 2). Hun taak is de bediener
te herinneren aan het gedrag dat hij moet
aanhouden om de machine met de nodige
aandacht en voorzichtigheid te gebruiken.
Betekenis van de symbolen:

LET OP - GEVAAR
Indien deze machine niet correct
gebruikt wordt, kan ze gevaarlijk zijn
’é
N

voor de bediener en voor anderen.
LET OP

Voordat u deze machine
in gebruik neemt eerst de
gebruiksaanwijzingen lezen.

Draag een veiligheidsbril.

Draag een gehoorbescherming.

Dikke anti-sliphandschoenen
dragen.

Niet blootstellen aan de
regen (of vocht)

GEVAAR VOOR SNIJWONDEN
Houd handen en voeten op
afstand van de messen.

OPMERKING

Oneigenlijk gebruik brengt verval van zowel
de garantie als de aansprakelijkheid van
de fabrikant teweeg waardoor de gebruiker
zelf verantwoordelijk is voor schade of
letsel die hijzelf of anderen oplopen.
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GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE
SCHOKKEN

Let op voor spanningslijnen
tijdens het snoeien.

[~

/\ LET OP

De beschadigde of onleesbaar geworden labels
moeten vervangen worden. Vraag nieuwe labels
aan uw eigen geautoriseerd Dienstcentrum.

3.3 IDENTIFICATIELABEL PRODUCT

Het identificatielabel van het product geeft
de volgende gegevens aan (Afb. 1):

Geluidsniveau
Conformiteitskenteken
Maand/Jaar van constructie
Machinetype

Serienummer

Naam en adres van de fabrikant
Artikelcode

Noakwn =

Schrijf de identificatiegegevens van de
machine in de vakjes op het label aan
de achterkant van de omslag.

/\ LET OP

Gebruik de identificatiegegevens die aangegeven
zijn op het identificatielabel van het product bij
ieder contact met de geautoriseerde werkplaats.

OPMERKING

Het voorbeeld van de verklaring van
overeenstemming bevindt zich op de
laatste pagina’s van de handleiding.

3.4 BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

De machine bestaat uit de volgende
hoofdonderdelen, met de volgende functies (Afb.1):

A. Motor: geeft de beweging aan de snij-inrichting.

B. Bedieningen: bevat de belangrijkste
versnellingsbedieningen.

C. Achterste handgreep : hulpgreep die zich
achteraan de bedieningsstang bevindt.
Wordt gegrepen met de rechter hand.

D. Voorste handgreep: hulpgreep die
zich op de bedieningsstang bevindt.

Wordt gegrepen met de linker hand.

E. Machinehouder: element dat aan de
accuhouder wordt gekoppeld om het
gewicht van de machine te ondersteunen
tijdens de werkzaamheden.

F. Koppelingspunt: punt waar de machine
wordt gekoppeld aan de accuhouder.

G. Mes (Snij-inrichting): dit is het
element dat de vegetatie snijdt.
Mesbescherming (voor het vervoer en de
verplaatsing van de machine): beschermt tegen
ongewilde aanraking van de snij-inrichting,
wat ernstige letsels zou kunnen veroorzaken.

.  Accuhouder (op aanvraag
leverbaar accessoire, par. 15.3):
voor de zitting van de accu's.

J. Accu (op aanvraag leverbare accessoires,
par. 15.1): inrichting die elektrische energie
verschaft aan het gereedschap.

K. Acculader (op aanvraag leverbare accessoires,
par. 15.2): inrichting voor het opladen van de
accu; de kenmerken en de gebruiksnormen
ervan zijn in een specifieke handleiding
beschreven. Er zijn drie acculader-modellen
beschikbaar: K1 (snelle acculader); K2
(standaard acculader); K3 (dual acculader).

L. Aansluitkabel: kabel voor de aansluiting
van de machine op de accuhouder.

4. MONTAGE

A GEVAAR

De veiligheidsnormen die in acht genomen
moeten worden, zijn beschreven in hfdst. 2.
Neem deze aanwijzingen strikt in acht om
geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen kunnen
sommige onderdelen van de machine niet
direct in de fabriek gemonteerd worden. Zij
dienen na het uitpakken gemonteerd te worden
aan de hand van de volgende instructies.

/\ LET OP

De machine moet op een vlakke en solide
ondergrond uitgepakt en gemonteerd worden,
met voldoende bewegingsruimte voor de machine
en de verpakking, en steeds met gebruik van
geschikte werktuigen. Gebruik de machine

niet vooraleer de aanwijzingen van de sectie
'MONTAGE!' teneinde gebracht te hebben.

41 ONDERDELEN VOOR DE MONTAGE

De verpakking bevat de onderdelen
voor de montage.

4.1.1 Uitpakken

1. Open de verpakking voorzichtig, let
erop geen onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos,
inclusief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet
gemonteerd zijn uit de doos.

4. Haal de machine uit de doos.
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5. Voer de doos en de verpakkingen af
volgens de plaatselijke normen.

4.1.2 Uitrusting accuhouder

De accuhouder is al geassembleerd (Afb. 1.1),

en kan losgekoppeld worden van de bretels

(Afb. 3) en dus handmatig verplaatst worden.

Om de accuhouder los te koppelen, moet op de
twee bovenste knoppen (Afb. 3.A) gedrukt worden.
De zittingen van de accu's bevinden zich

aan beide kanten van de zak (Afb. 4).

Aan de rechter kant van de zak is

het volgende aanwezig:

* kabelaansluiting (Afb. 5.A)

¢ accuschakelaar (Afb. 5.B)

¢ USB-aansluiting voor het opladen van andere
apparaten (bijv. zaktelefoons) (Afb. 5.C)

Om de aanwezigheid van een vrije kabel
te vermijden, zijn er aan beide zijden en
aan de achterkant doorgangen waar de
stroomkabel doorheen kan worden geleid.

4.2 VERLENGING VAN DE
HEGGENSCHAARINRICHTING

* Open de hendel (Afb. 6.A) in de richting
die wordt aangeduid door de pijl;

e trek of duw aan de staaf (Afb. 6.B) om
de gewenste lengte te verkrijgen;

e sluit de hendel, nadat de regeling is
uitgevoerd, in de richting die wordt
aangeduid door de pijl (Afb. 6.C).

/\ LET OP

Controleer regelmatig de verbindingen,
deze moeten correct gesloten zijn.

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 VERSNELLINGSHENDEL

De versnellingshendel (Afb.7.A) dient
om de inrichting te starten/stoppen.

Inschakeling van de versnellingshendel
(Afb. 7.A) is alleen mogelijk wanneer de
blokkeerhendel wordt ingedrukt (Afb. 7.B).

5.2 BLOKKEERHENDEL
VERSNELLINGSHANDEL

De blokkeerhendel van de versnelling
(Afb. 7.B) staat de bediening van de
versnellingshendel (Afb. 7.A) toe.

5.3 KNOP REGELING SNOEISNELHEID

De knop voor de regeling van de snoeisnelheid
(Afb. 7.D) staat de keuze toe van drie
snelheidsniveaus (Afb. 7.E) afhankelijk

van wat moet gesnoeid worden.

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

A GEVAAR

De veiligheidsnormen die in acht genomen
moeten worden, zijn beschreven in hfdst. 2.
Neem deze aanwijzingen strikt in acht om geen
ernstige risico's of gevaren te lopen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Alvorens te beginnen met werken dienen er
enkele controles en handelingen uitgevoerd te
worden om er zeker van te zijn dat het werk op
de meest nuttige en veilige manier zal verlopen.

1. plaats de machine horizontaal
en stevig op het terrein;
2. controleer de accu (par.6.1.1);
3. plaats de accu correct in één van de
zittingen van de accuhouder (par. 7.2.3);
4. draag de accuhouder op
correcte wijze (par 6.1.3).
5. voorzie de ondersteuning van
de machine (par 6.1.4).

6.1.1 Controle van de accu

De machine wordt zonder accu geleverd.

Koop een accu met een geschikt vermogen voor de
werkbehoeften en laad deze volledig op, volgens de
aanwijzingen in de handleiding van de acculader.
De lijst van de voor deze machine

gehomologeerde accu's bevindt zich in

de tabel 'Technische Gegevens'.

OPMERKING

Voor eender welk gebruik: de status van de
accu controleren volgens de aanwijzingen
in de handleiding van de acculader.

6.1.2 Regeling van de hoek van
de snoei-inrichting

De heggenschaarinrichting heeft een scharnierpunt
van 112° en kan in 6 standen geblokkeerd worden.
¢ Leg de machine op de grond.
* Klap de hendel open (Afb.8 A).
* Stel de gewenste hoek van de
heggenschaarinrichting in (Afb. 8.B).
¢ Klap de hendel dicht (Afb. 8.C) om de hoek
van de heggenschaarinrichting te blokkeren.
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A GEVAAR

Deze handeling moet uitgevoerd worden
wanneer de machine is gestopt en is
losgekoppeld van de accuhouder (Afb. 9).

6.1.3 Gebruik van de accuhouder

1. Plaats de accu in een van de zittingen van de
accuhouder en duw aan tot u een "klik" hoort
die aangeeft dat de accu op zijn positie vast zit
en het elektrisch contact verzekerd is (Afb. 4).

2. Sluit de kabel aan op de specifieke aansluiting

en draai tot u een “klik” hoort die aangeeft

dat de accu op zijn positie vast zit en het

elektrisch contact verzekerd is (Afb. 5.A).

Regel de bretels (Afb. 10.A).

Sluit het draagstel vooraan (Afb. 10.B).

Sluit de kabel aan op de machine (Afb. 11).

Selecteer de te gebruiken accu (Afb. 5.B).

A ol o

6.1.4 Gebruik van de ondersteuning

van de machine

A GEVAAR

Controleer regelmatig de efficiéntie van de
snelkoppeling (Afb. 10.C) zodat u de machine in
geval van gevaar snel van de riemen kunt halen.

De ondersteuning van de machine moet
aangedaan worden vooraleer de machine vast
te haken, en de riem moet geregeld worden
volgens de lichaamsbouw van de gebruiker.
* Haak de klem (Afb. 10.D) vast in de specifieke
koppeling op de bedieningsstang.
¢ Koppel indien noodzakelijk de snelkoppeling
(Afb. 10.C) los om de machine van
het draagstel te verwijderen.

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES

Voer de volgende veiligheidscontroles uit en
controleer of de resultaten overeenstemmen
met wat aangegeven is in de tabellen.

A GEVAAR

Voer véor het gebruik altijd een veiligheidscontrole
uit. Indien eender welke van deze resultaten
verschilt van wat aangegeven is in de volgende
tabellen, mag de machine niet gebruikt worden!
Breng de machine naar een dienstcentrum

voor de nodige controles en herstelling.

6.2.1 Algemene controle

Object Resultaat

Handgrepen
(Afb.1.C, 1.D) en
beschermingen.

Gereinigd, afgedroogd,
correct en stevig aan de
machine bevestigd.

Schroeven op de
machine en op het mes.

Goed vastgedraaid
(niet los).

Doorgangen van
de koellucht.

Niet verstopt.

Mes (Afb. 1.G).

Scherp, zonder tekens
van beschadiging
of slijtage.

Beschermingen.

Ongeschonden,
niet beschadigd.

Accu (Afb. 1.J).

Geen schade aan het
omhulsel, geen lekken
van vloeistoffen.

Machine.

Geen tekens van
beschadiging of slijtage.

Aansluitkabel van de
accuhouder (Afb. 1.L).

Geen tekens van
beschadiging.

Versnellingshendel (Afb.
7.A), blokkeerhendel
versnelling (Afb. 7.B).

De hendels moeten een
vrije beweging hebben,
zonder forceringen.

Testinschakeling.

Geen abnormale trillingen.
Geen abnormaal geluid.

6.2.2 Test werking van de machine

Actie Resultaat
1. Plaats de accu in Het mes mag niet
één van de zittingen bewegen.

van de accuhouder
(par.7.2.3).
2. Sluit de machine aan
op de accuhouder
via de specifieke
aansluitkabel (Afb. 11).
3. Selecteer de accu
via de schakelaar
(Afb. 5.B).

1. Activeer de
versnellingshendel
(Afb. 7.A). (zonder
de blokkeerhendel
van de versnelling
in te drukken).

De versnellingshendel
blijft geblokkeerd.

1. Activeer de
blokkeerhendel
van de versnelling
(Afb.7.A) ende
versnellingshendel
(Afb. 7.B).

De hendels moeten een
vrije beweging hebben,
zonder forceringen.

Het mes beweegt.
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1. Laatde
versnellingshendel
los (Afb. 7.A).

De hendel moet
automatisch en snel
terugkeren naar

de vrijstand.

Het mes moet stoppen.

6.3 STARTEN

Verwijder de mesbescherming (Afb. 1.H);

blijf stil en stabiel staan;

zorg ervoor dat het mes niet in aanraking komt
met het terrein of met andere voorwerpen;
sluit de machine aan op de accuhouder via
de specifieke aansluitkabel (Afb. 11);
selecteer de te activeren accu via

de schakelaar (Afb. 5.B);

Stel de snoeisnelheid in (Afb. 7.D);

Activeer de blokkeerhendel van de versnelling
(Afb. 7.B) en de versnellingshendel. (Afb. 7.A).

ol

»

No o

6.4 HET WERK

Voordat u voor het eerst struiken en heggen
gaat snoeien, is het volgende raadzaam:

* draag de accuhouder en de
machinehouder op correcte manier;

* de veiligheidswaarschuwingen en
gebruiksinstructies in deze handleiding
zorgvuldig te hebben gelezen;

* oefenen om de nodige vertrouwdheid
met de machine en de meest geschikte
snijtechnieken te verwerven.

Doe als volgt om met de machine te werken:

¢ koppel de machine altijd vast aan de
accuhouder wanneer deze correct

wordt gedragen (zie par. 6.1.3).

Houd de machine altijd stevig met twee
handen vast, met uw linkerhand op de voorste
handgreep en uw rechterhand op de achterste
handgreep, ongeacht de operator linkshandig is.

A GEVAAR

Gebruik de machine altijd op vloerniveau en
niet op ladders of andere instabiele dragers.

Verwijder het gesnoeide materiaal niet, en houd
het materiaal dat gesnoeid moet worden niet
vast terwijl het mes in werking is. Zorg ervoor
dat de machine is uitgeschakeld wanneer

u het gesneden materiaal verwijdert.

OPMERKING

Tijdens het werk, is de accu tegen
volledige ontlading beschermd door een

beschermingssysteem dat de machine
uitschakelt en de werking ervan blokkeert.

6.4.1 Werktechnieken

Het is altijd wenselijk eerst de twee verticale zijden
van de heg te snijden en pas dan de bovenkant.

OPMERKING

De autonomie van de accu (en dus de opperviakte
van de vegetatie die gesneden kan worden alvorens
de accu weer op te laden) wordt beinvioed door
verschillende factoren, beschreven in par.7.2.1.

6.4.1.a Verticaal snijden

Snij met een boogvormige beweging van onder
naar boven, waarbij het mes zo ver mogelijk van
het lichaam gehouden moet worden (Afb. 12).
6.4.1.b  Horizontaal snijden

De beste resultaten worden bekomen met
het mes (Afb. 13) licht overhellend (0° - 15°)
in de snoei-inrichting, met een boogvormige,
langzame en constante beweging, vooral bij
bijzonder dichtgegroeide heggen (Afb. 13).

6.4.2 Suggesties voor het gebruik

Indien de messen tijdens het gebruik
geblokkeerd geraken of verklemd geraken
tussen de takken van de heg:
1. de machine onmiddellijk stopzetten (par. 6.5);
2. wachten tot de snij-inrichting volledig stil staat;
3. koppel de machine los van de
accuhouder (Afb. 9);
4. Het verklemde materiaal verwijderen.

6.4.3 Smering van de messen
tijdens het werk

Indien de snij-inrichting teveel verhit tijdens
het werk, moeten de binnenoppervlakken van
de messen gesmeerd worden (par. 7.4).

A GEVAAR

Deze handeling moet uitgevoerd worden
wanneer de machine is gestopt en is
losgekoppeld van de accuhouder (Afb. 9).

6.5 STOPPEN

Om de machine te stoppen:
* Laat de versnellingshendel los (Afb. 7.A).
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A GEVAAR

Na de machine stopgezet te hebben, moet
men enkele seconden wachten vooraleer
het maaimechanisme tot stilstand komt.

/\ LET OP

Leg de machine altijd stil wanneer u zich naar
een andere werkzone moet begeven.

A GEVAAR

Tijdens de verplaatsingen mag u uw hand
niet op de veiligheidsschakelaar houden,
zodat een toevallige start wordt vermeden.

6.6 NA HET GEBRUIK

ey

Positioneer de keuzeschakelaar van de
accuhouder (Afb. 5.B) op “OFF”.

Koppel de machine los van de
accuhouder (Afb. 9).

Verwijder de accuhouder.

Haal de accu uit zijn zitting en

laad ze op (par.7.2.2).

Monteer de mesbescherming (Afb. 1.H).
Laat de motor eerst afkoelen voér de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.
Reinig de machine (par. 7.3).

Controleer of er geen onderdelen

los of beschadigd zijn.

Vervang, indien nodig, de beschadigde
onderdelen en klem eventueel schroeven
en moeren die losgekomen zijn weer vast.

»

o0 o

® N

©

A GEVAAR

Koppel de machine altijd los van de accuhouder
(Afb. 9) en monteer de mesbescherming

(Afb. 1.H) elke keer wanneer de machine
ongebruikt of onbewaakt achtergelaten wordt.

7. GEWOON ONDERHOUD

71 ALGEMEEN

A GEVAAR

De veiligheidsnormen die in acht genomen
moeten worden, zijn beschreven in hfdst. 2.
Neem deze aanwijzingen strikt in acht om geen
ernstige risico's of gevaren te lopen.

Vooraleer eender welke controle, reiniging
of ingreep voor onderhoud/afstelling
op de machine uit te voeren:

Breng de machine;
wacht tot de maai-inrichting stilvalt;
koppel de machine los van de
accuhouder (Afb. 9);
4. haal de accu uit zijn zitting en
laad ze op (par. 7.2.2);
5. breng de mesbescherming (Afb. 1.H)
aan, behalve wanneer moet ingegrepen
worden op het mes zelf;
wacht tot de motor voldoende is afgekoeld;
lees de desbetreffende instructies;
draag geschikte kledij, werkhandschoenen
en een veiligheidsbril.

“onp=

@ N

De frequenties en de aard van de
interventies zijn samengevat in de “Tabel
met onderhoudswerkzaamheden”. Het

doel van de tabel is om uw machine een
optimale conditie te laten behouden. Hierin
staan de voornaamste ingrepen en de tijden
waarop ze uitgevoerd moeten worden. Voer
de desbetreffende handeling uit in functie
van de eerstkomende vervaldatum.

Het gebruik van niet originele of niet correct
gemonteerde wisselstukken en toebehoren
kan negatieve gevolgen hebben op de
werking en de veiligheid van de machine.
De fabrikant wijst alle aansprakelijkheid af
in geval van schade, letsels of ongevallen
veroorzaakt door die producten.

De originele wisselstukken worden

geleverd door de geautoriseerde
dienstcentra en wederverkopers.

/\ LET OP

Alle werkzaamheden voor onderhoud en afstelling
die niet in deze handleiding beschreven zijn,
moeten uitgevoerd worden door uw Wederverkoper
of door een gespecialiseerd Centrum.

7.2 ACCU

7.2.1 Autonomie van de accu

De autonomie van de accu wordt
vooral beinvloed door:
* omgevingsfactoren, die leiden tot
een grotere energiebehoefte:
* snijden/bijwerken van zeer dikke
of vochtige heggen;
¢ snijden/bijwerken van struiken
met te grote takken;
* gedrag van de bediener, die moet vermijden:
¢ de machine vaak aan- en uit te
schakelen tijdens het werken;
¢ gebruik van een niet geschikte
snijtechniek voor het werk dat moet
uitgevoerd worden (par. 6.4.1);

Om de autonomie van de accu te
optimaliseren, raadt men aan:
¢ de heg te snijden wanneer ze droog is;
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¢ een geschikte snijsnelheid in te stellen
voor de condities van de struik;

¢ de juiste techniek te gebruiken voor het
werk dat moet uitgevoerd worden.

OPMERKING

Het is mogelijk om de batterijlading te volgen via
de speciale indicator boven de greep (Afb. 7.C).

Indien men de machine met langere

werkbeurten wenst te gebruiken dan wat

mogelijk is met de standaard-accu, kan men:

¢ selecteer de tweede accu van de
accuhouder (indien aanwezig) (Afb. 5.B);

¢ koop nog standaard-accu's om de platte

accu onmiddellijk te vervangen, zonder de

continuiteit in het gedrang te brengen;

een accu kopen met grotere autonomie

dan de standaard-accu (par. 14.1).

7.2.2 \Verwijdering en opladen van de accu

1. Druk op de vergrendelknop op de accu (Afb.
14.A) en verwijder de accu (Afb. 14.B);

2. plaats de accu (Afb. 15.A) in de houder
van de acculader (Afb. 15.B);

3. sluit de acculader (Afb. 15.B) aan op
een stopcontact met een spanning
als aangegeven op het schildje;

4. laad de accu volledig op, en volg
hierbij de in het instructieboekje van de
acculader opgevoerde aanwijzingen.

OPMERKING

De accu is voorzien van een bescherming
die de herlading ervan verhindert indien de

omgevingstemperatuur niet tussen 0 en +45 °C is.

OPMERKING

De accu kan op eender welk moment,
ook gedeeltelijk, opgeladen worden,
zonder risico op beschadiging.

7.2.3 Hermontage van de accu
in de accuhouder

Na volledig opladen:

1. De accu verwijderen (Afb. 16.A) uit
zijn zitting in de acculader (vermijd
de accu te lang in de oplader te laten,
na vervollediging van de lading);
2. de acculader (Afb. 16.B) afkoppelen
van het elektrisch netwerk;
3. Plaats de accu (Afb. 4) in één van de zittingen

van de accuhouder en duw aan tot u een "klik"

hoort die aangeeft dat de accu op zijn positie
vast zit en het elektrisch contact verzekerd is.

7.3 REINIGING VAN DE MACHINE

Verwijder voorzichtig al het stof en vuil van de
machine aan het einde van elke werksessie.
¢ Houd de machine, en in het bijzonder de motor
vrij van resten bladeren en takken, om het
risico op brand tot een minimum te herleiden.
Reinig de machine steeds na gebruik

met een schone en met een neutraal
reinigingsmiddel bevochtigd doek.

Verwijder alle sporen van vochtigheid met
een zachte en droge doek. Vochtigheid

kan leiden tot risico op elektrocutie.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen
of oplosmiddelen om de plastic delen

of de handgrepen te reinigen.

Gebruik geen waterstralen en vermijd de motor
en de elektrische onderdelen nat te maken.
Om oververhitting en schade aan de motor
te vermijden, moet men zich er steeds van
verzekeren dat de zuigroosters van de
koellucht schoon en vrij van afval zijn.

7.4 REINIGING EN SMERING VAN
DE SNIJ-INRICHTING

Na iedere werksessie, is het raadzaam de
messen te reinigen en in te smeren, om de
werkzaamheid en de duur ervan te verhogen:

Raak het maaimechanisme niet aan tot de
machine is losgekoppeld van de accuhouder
en het maaimechanisme volledig stilstaat.

1. Plaats de machine horizontaal
en stevig op het terrein.
2. Reinig de messen met een droge doek en

gebruik een borstel in geval van hardnekkig vuil.

3. Smeer de messen door een dunne laag
specifieke olie, bij voorkeur van een
niet vervuilend type, op de bovenste
rand van het mes, aan te brengen.

7.5 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

* Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn
dat de machine altijd veilig werkt.

» Controleer regelmatig of de
handgrepen stevig bevestigd zijn.
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8. BUITENGEWOON ONDERHOUD

8.1 BUITENGEWOON ONDERHOUD
VAN DE SNIJ-INRICHTING

A GEVAAR

Raak het maaimechanisme niet aan tot de
machine is losgekoppeld van de accuhouder
en het maaimechanisme volledig stilstaat.

Indien de messen overeenkomstig de
instructies gebruikt worden, is er geen
onderhoud of slijpen benodigd.

8.1.1 Controle

Controleer regelmatig of de messen niet
geplooid, beschadigd of versleten zijn en of
de schroeven degelijk zijn vastgedraaid.

Er is geen afstelling vereist van de afstand
tussen de messen, aangezien de vrije ruimte
vooraf bepaald wordt in de fabriek.

8.1.2 Bijslijpen

De messen moeten geslepen worden
wanneer ze minder goed werk leveren en
de takken makkelijk geklemd raken.

/\ LETOP

Het mes dient nooit gerepareerd te worden,
maar moet vervangen worden zodra eerste
sporen van breuk vastgesteld worden of de
vijllimiet overschreden is. Om veiligheidsredenen,
raadt men aan de vervanging door een
gespecialiseerd centrum te laten uitvoeren.

/\ LET OP

Een mes met versleten snijvlak moet nooit
worden geslepen, maar altijd vervangen.

8.1.3 Vervanging

A GEVAAR

Het mes dient nooit gerepareerd te worden,
maar moet vervangen worden zodra eerste
sporen van breuk vastgesteld worden of de
vijllimiet overschreden is. Om veiligheidsredenen,
raadt men aan de vervanging door een
gespecialiseerd centrum te laten uitvoeren.

Op deze machine is het gebruik voorzien
van messen met de code die aangegeven
is in de tabel Technische Gegevens.

Gezien de ontwikkeling van het product, kunnen de
messen aangegeven in de "Technische Gegevens"
in de loop van de tijd vervangen worden door
andere, met soortgelijke eigenschappen voor wat
betreft verwisselbaarheid en functionele veiligheid.

9. STALLING

A GEVAAR

De veiligheidsnormen die u tijdens de
opslagwerkzaamheden moet volgen, staan
beschreven in par. 2. Neem deze aanwijzingen strikt
in acht om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

9.1 STALLING VAN DE MACHINE

Wanneer de machine gestald moet worden:
koppel de machine los van de accuhouder;
haal de accu uit haar zitting, en laad ze op;
breng de mesbescherming aan;

wacht tot de motor voldoende is afgekoeld;
reinig de machine (par. 7.3);

controleer of er geen onderdelen

los of beschadigd zijn;

Vervang, indien nodig, de beschadigde
onderdelen en klem eventueel schroeven
en moeren die losgekomen zijn weer

vast of neem contact op met het
geautoriseerde dienstcentrum.

8. Berg de machine op:

in een droge omgeving;

¢ beschermd tegen slechte
weersomstandigheden;

buiten bereik van kinderen;

na zich ervan verzekerd te hebben

de sleutels of gereedschappen

die voor het onderhoud gebruikt
werden, verwijderd te hebben.

oaRoN=

N

9.2 STALLING VAN DE ACCU

De accu moet in op een schaduwrijke, frisse plaats
bewaard worden, waar er geen vochtigheid is.

OPMERKING

In geval van langdurig niet-gebruik, moet
men de accu om de twee maanden opladen,
om de duur ervan te verlengen.

10. HANTERING EN TRANSPORT

Telkens wanneer de machine verplaatst, geheven,
vervoerd of gekanteld moet worden, moet men:
1. Breng de machine;
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wacht tot de maai-inrichting stilvalt;

koppel de machine los van de accuhouder;
haal de accu uit haar zitting, en laad ze op;
breng de mesbescherming aan;

wacht tot de motor voldoende is afgekoeld;
stevige werkhandschoenen dragen;

neem de machine alleen vast aan de
handgrepen en houd de stang in de
richting tegenover de loop- of rijrichting.

PNON RN

Wanneer men de machine met een
wagen vervoert, moet men:
¢ verzeker de machine op geschikte wijze;
¢ de machine zo plaatsen dat ze
geen gevaar veroorzaakt.

11. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens die u
nodig hebt om de machine te kunnen gebruiken
en om er op de juiste manier eenvoudige
onderhoudswerkzaamheden aan te kunnen
verrichten, die de gebruiker zelf kan uitvoeren.
Alle afstellingen en onderhoudshandelingen die
niet beschreven zijn in deze handleiding moeten
uitgevoerd worden door uw Verkoper of in een
gespecialiseerd Centrum dat beschikt over de
nodige kennis en uitrustingen om de werken correct
uit te voeren, met respect voor het oorspronkelijk
niveau van veiligheid van de machine.
Handelingen die in niet geschikte structuren of
door onbekwame personen uitgevoerd werden,
doen elke vorm van garantie en alle verplichtingen
of aansprakelijkheid van de Fabrikant vervallen.
Enkel de geautoriseerde dienstencentra
mogen de herstellingen en
onderhoudsingrepen in garantie uitvoeren.
De geautoriseerde dienstencentra gebruiken
enkel originele wisselstukken. De originele
wisselstukken en toebehoren werden
speciaal voor de machines ontwikkeld.

Niet originele wisselstukken en toebehoren
zijn niet goedgekeurd, het gebruik van niet
originele wisselstukken en toebehoren

leidt tot verval van de garantie.

Men raadt aan de machine eens per jaar

aan een geautoriseerd dienstcentrum toe te
vertrouwen voor het onderhoud, assistentie
en controle van de veiligheidsinrichtingen.

12. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle defecten van het materiaal
en van de fabricatie. De gebruiker moet
aandachtig de aanwijzingen volgen die in de
bijgevoegde documentatie verschaft is.
De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:
* Onvoldoende kennis van de

vergezellende documentatie.
¢ Onoplettendheid.
* Onjuist of niet toegestaan gebruik en montage.
¢ Gebruik van niet originele wisselstukken.

* Gebruik van toebehoren dat niet door de
fabrikant verschaft of goedgekeurd werd.

Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* normale slijtage van verbruiksmateriaal zoals
wielen, messen, veiligheidsbouten en draden.

* Normale slijtage.

De aankoper is beschermd door de nationale
wetten van zijn eigen land. De rechten van
de koper die voorzien zijn in de nationale
wetten van zijn eigen land zijn op geen
enkele wijze beperkt door deze garantie.
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13.TABEL ONDERHOUD

Ingreep Frequentie Opmerkingen

MACHINE

Controle van de status van de Voor eender welk gebruik. -

aansluitkabel van de accuhouder.

Controle van alle bevestigingen. Vo6ér eender welk gebruik. par.7.5

Veiligheidscontroles / controle van de bedieningen. | Vo66ér eender welk gebruik. par.6.2

Controle bevestiging stangen. Voor eender welk gebruik. 4.3,4.4

Controle van de acculading. Voor eender welk gebruik. *

Oplading accu. Aan het einde van par.7.2.2
ieder gebruik. *

Reiniging van de machine en van de motor. Aan het einde van par.7.3
ieder gebruik.

Reiniging en smering van de snoei-inrichting. Aan het einde van par.7.4
ieder gebruik.

Controle van eventuele schade aan de Aan het einde van -

machine. Contacteer, indien nodig, het ieder gebruik.

geautoriseerde dienstcentrum.

Controle van het maaimechanisme. Aan het einde van par.8.1.1
ieder gebruik.

Bijslijpen van de snoei-inrichting. - par.8.1.2

Vervanging maaimechanisme. - par.8.1.3

* Raadpleeg de handleiding van de accu/acculader.
** Handeling die door uw Verkoper of door een gespecialiseerd Centrum moet uitgevoerd worden.

14.IDENTIFICATIE PROBLEMEN

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

1. De motor stopt tijdens het werk.

Kabel voor de aansluiting
op de accuhouder niet
correct geplaatst.

Controleer de correcte aansluiting van de
kabel op de machine en op de accuhouder.

Accu niet correct geplaatst.

Controleer dat de accu correct in de
accuhouder is geplaatst (par. 7.2.3).

Accu plat. Controleer de lading, en laad op
(par. 7.2.2), of selecteer, indien
aanwezig, een andere accu.
Machine beschadigd. Gebruik de machine in geen geval. Koppel

de machine los van de accuhouder
en contacteer een Dienstcentrum.
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

2. De inrichting werkt niet

wanneer de versnellingshendel
(Afb. 7.A) en de blokkeerhendel
(Afb. 7.B) worden geactiveerd.

Geen accu of accu niet
correct geplaatst.

Verzeker u ervan dat de accu
goed geplaatst is (par. 7.2.3).

Aansluiting op de
accuhouder niet correct.

Controleer dat de machine correct is
aangesloten op de accuhouder.

Accu plat.

Controleer de ladingsstaat en
herlaad de accu (par. 7.2.2).

Keuzeschakelaar
accuhouder op "OFF".

Controleer dat de keuzeschakelaar (Afb.
5.B) op één van de accu's aanwezig in
de accuhouder is gepositioneerd.

Versnellingshendel defect
of machine beschadigd.

Gebruik de machine in geen geval.
Stop de machine onmiddellijk,
koppel ze los van de accuhouder en
contacteer een Dienstcentrum.

. De snoei-inrichting warmt te
veel op tijdens het werk.

Onvoldoende smering
van de messen.

Stop de machine, wacht tot de snij-inrichting
stilstaat, koppel de machine los van de
accuhouder, en smeer de messen (par.7.4).

. De snoei-inrichting komt in
aanraking met een lijn of
een elektrische kabel.

RAAK HET MES NIET AAN WANT DIT
KAN ELEKTRISCH GELADEN WORDEN
EN UITERST GEVAARLIJK WORDEN!
Neem de machine stevig vast aan de
achterste, geisoleerde handgreep en

zet ze voorzichtig op afstand van uw
eigen lichaam. Schakel de stroom die

de lijn of kabel voedt, uit en koppel de
machine los van de accuhouder vooraleer
de tanden van het mes vrij te zetten.

. Het maaimechanisme
komt in aanraking met
een vreemd voorwerp.

Stop de machine, koppel ze los
van de accuhouder en:
* controleer de schade;
e controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast;
* vervang of herstel de
beschadigde delen met delen met
gelijkwaardige kenmerken.

. Men hoort overdreven geluiden
en/of trillingen tijdens het werk.

Losgekomen of
beschadigde delen.

Stop de machine, koppel ze los
van de accuhouder en:
* controleer de schade;
¢ controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast;
* vervang of herstel de
beschadigde delen met delen met
gelijkwaardige kenmerken.

. Er komt rook uit de machine
tijdens de werking.

Machine beschadigd.

Gebruik de machine in geen geval.

Stop de machine onmiddellijk, koppel

ze los van de accuhouder en

neem contact op met een Dienstcentrum.

. Kleine autonomie van de accu.

Zware gebruiksconditie
met grotere
stroomabsorptie.

Optimaliseer het gebruik (par. 7.2.1).

Accu niet voldoende voor
de werkbehoeften.

Gebruik een tweede accu of een
sterkere accu (par. 15.1).

Verslechtering van de
capaciteit van de accu.

Koop een nieuwe accu.
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

9. De acculader laadt

de accu niet op. in de acculader.

Accu niet correct geplaatst

Controleer of de accu correct
geplaatst is (par. 7.2.3).

Niet geschikte

omgevingscondities.

Herlaad de accu in een omgeving
met geschikte temperatuur (zie
handleiding van de acculader).

Vuile contacten.

Reinig de contacten.

de acculader.

Geen spanning aan

Controleer of de stekker in het
stopcontact steekt en of er spanning
aanwezig is in het stopcontact.

Defecte acculader.

Vervangen met een origineel wisselstuk.
Indien het probleem aanhoudt, raadpleeg
de handleiding van de acculader.

Mochten de problemen aanhouden na de toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

15.OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

15.1 ACCU'S

Er zijn accu's met verschillende vermogens
beschikbaar, aangepast aan specificke
operationele vereisten. De lijst van de voor
deze machine gehomologeerde accu's bevindt
zich in de tabel 'Technische Gegevens'.

15.2 ACCULADER

Inrichting voor het opladen van de accu: snel
(Afb. 17.A), standaard (Afb. 17.B), dual (Afb. 17.C).

15.3 ACCUHOUDER

Apparaat dat de zitting van twee batterijen
mogelijk maakt en de elektrische stroom levert
die nodig is voor de werking van de machine.
Deze wordt geleverd met een kabel voor

de aansluiting op de machine (Afb. 1.L) en
met een keuzeschakelaar (Afb. 5.B) die

dient voor de uitschakeling van de voeding
(positie “OFF”) of voor de selectie van één

van de twee accu's (positie “1” en “2”).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. —Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosasiepi ad Asta alimentata a batteria ,
taglio / regolarizzazione siepe

a) Tipo/ Modello Base MH 900 Li 48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /

f) Esame CE del tipo: /
+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V — 2005/88/CE
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4.

5014-1:2017

N 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

89,8 dB(A)
93 dB(A)
/ kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 12.11.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Stuene e

171516233_0
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.
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TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
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door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.
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Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.
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nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.
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olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



ArtN
-sin c E

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



